DARSTELLENDE GEOMETRIE UBUNG 6

Schnitt A- A

+ 3

16
s /—V_—| Vierlaufige Treppe

131 tber zwei Geschosse
12— % //
11 E
Y 12 Steigungen 20/ 25
160 H
Lz in isometrischer Darstellung
7 + 080
% R 4
________ g CHFF EG
- (DD
I -
Flatte
i A A T A A
13 1415 18 | |
-$— &0 —$— + 3 3 -
“_'i_ E
L .
o _..ﬂ.nlrllt 1 .
12 a . -
11 Troppon- 3 P I
auge H o
10 —4—
g
A A
A A ¥
-EE}—“*"‘- —&}—-:uaa:
8765 | |
Grundriss M. =150
1.25 lu.fs l 1,00 UBUNG 6

KARL HEUPEL
3.00

Konstruieren Sie in Isometrie eine vierlaufige
Treppe mit Podesten Uber zwei Geschosse l.'




